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DP CONSTABLE MOCK TEST – 77 (SOLUTION)

61. (A) ?kj dk fdjk;k fy;k tkrk gS tcfd i¡wth ij C;kt fn;k
tkrk gSA

62. (B) ftl izdkj,

  A su G U s T T t h T b
–1
+1
–1
+1
–1

+1

mlh izdkj]

S rt A N d S E m b S t
–1
+1
–1
+1
–1

+1

63. (A) ftl izdkj] 77 – 18  11 × 7 – (11 + 7)

mlh izdkj] 221 – 30  17 × 13-(17 + 13)

64. (C) ftl izdkj, 
9 9 9

3

 
 = 81

mlh izdkj] 
12 12 12

3

 
= 576

65. (C) ;wjksi ,d egk}hi gS] blfy, bldh dksbZ fo'ks"k eqnzk
ugha gSA

66. (B) dsoy ikuh (H
2
O) dk jlk;fud lw=k gSA

67. (D) K    V     R             G     N     B

×2      ×2 ×2      ×2

A    B     D            D     H     P  Q

×2 ×2×2×2

68. (B)

4G      36H        9I

+1 +1

×

9P              3T27R

+2 +2

×

6V      12Y        2B

+3 +3

×

69. (A) ftl izdkj,   
16

4
 = 

32

8
 = 4

vkSj, 
8

4
 = 

4

2
 = 2

mlh izdkj] 
27

9
 = 

12

4
 = 3

70. (C) 8,     22,     190,    56864,    

×3–2 ×3–2 ×3–2 ×3–2

71. (A)

72. (C) ftl izdkj, 2015 (17)³ – (17)² – 17

5490 (18)³ – (18)² – 18

vkSj, 6479 (19)³ – (19)² – 19

mlh izdkj] 2534 (14)³ – (14)² – 14

73. (B) 18 – 48 ÷ 882 + 18 × 300

fpUgksa dks cnyus ds ckn]
18 × 48 + 882 ÷ 18 – 300

= 864 + 40 – 300 = 613

74. (B)

4 m

20 m

12 m

10
D C

G

12 m

A

F
6 m E

B

vHkh"V nwjh = 16² 16²

= 256 256  = 16 2 m

75. (B) Arctically

76. (A) eSustj

Jfed 

;wfu;u

Jfed

77. (D) 34,   83,   ,   229,   332147

+49    +64    +82    +103

+15    +18      +21

+3        +3
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78. (A)

E  J  O, T  Y  D, I   N  S, X  C  H

+5 +5 +5+5 +5

+5 +5 +5+5 +5+5

79. (B) fo|kfFkZ;ksa dh vHkh"V la[;k = 15

80. (A) B E D F C A

1 2 3 4 5 6

81. (A) vHkh"V Øe –
C, M, E, C, M, P, E, P, P, C

82. (A)

83. (B)

84. (D)

85. (A)

dks.k f=kHkqt oxZ vk;r×

 ;k rks fu"d"kZ I ;k II vuqlj.k djrk gSA

86. (C) ekuk la[;k, x vkSj y gSA
xy = 1575

vkSj 
x

y  = 
9

7

xy×
x

y  = 1575 × 
9

7

 x² = 2025  x = 45

xy = 1575  y = 35

 x + y = 45 + 35 = 80

87. (C)
6767 67

68


 = 

67(–1) 67

68


 = 66 ('ks"k iQy)

88. (C) O;atd = 3011 × 3012

= 3011 (3011 + 1)

= (3011)² + 3011

vHkh"V mÙkj = 3011

89. (C) iz'ukuqlkj,
a² + b² + c² = 2(a – b – b) – 3

 a² + b² + c² – 2a + 2b + 2c + 1 + 1 + 1 = 0

 (a² – 2a + 1)+ (b² + 2b + 1) + c² + 2c + 11 = 0

 (a – 1)² + (b + 1)² + (c + 1)² = 0

 a = 1, b = – 1, c = – 1

(a – b + c), = 1 + 1 – 1 = 1

90. (D) iz'ukuqlkj,
a4 + a²b² + b4 = (a² + ab + b²) (a² – ab + b²)

 8 = 4 (a² – ab + b²)

 a² – ab + b² = 2 ......(i)

 a² + ab + b² = 4.......(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) dks gy djus ij
a² + ab + b² – a² + ab – b² = 4 – 2

 2ab = 2  ab = 1

91. (C) iz'ukuqlkj,

B

55ºA

C

DD

ACD = 90º

v/Zo`Ùk dk dks.k,

  ADC = 90º – 55º = 35º

 ABC = 180º – 35º = 145º

ABCD ,d pØh; prqZHkqt gSA

92. (D) l = 2r
1
 = 

60º

360º
 = 2r

2
 = 

75º

360º

r
1
 : r

2
 = 5 : 4

93. (D) jsyxkM+h dh xfr = 
(a+1)(b+1)–a×b

(b+1)–b

= (a + b + 1) ehVj@lsadM

94. (A) iz'ukuqlkj,

A

C
= 

A

B
 × 

B

C
 = 

3

4
× 

5

7
 = 

15

28

B

D
= 

B

C
 × 

C

D
 = 

5

7
 × 

8

9
 = 

40

63

A

D
 = 

A

B
 × 

B

C
 × 

C

D
 = 

3

4
 × 

5

7
 × 

8

9
 = 10 : 21

blfy, lHkh lgh gSA

95. (B) 'kq:vkfr vafre
4p 5

5q 8

10r 9

5 9

+4

o`f¼ = 
4

5
×100 = 80%

u 5 6

v 2 3

uv 5 9

+4

o`f¼ = 
4

5
× 100 = 80%
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96. (B) oLrq dk Ø;ewY; = 
(20 4)

4


×120 = ` 720

 vHkh"V ykHk % = 
800 – 720

720
×100

= 
100

9
 = 11

1

9
%

97. (D) 17th ikjh ls igys vkSlr Ldksj = x

iz'ukuqlkj,
16x + 85 = (x + 3)17

 x = 34

 17 ikjh;ksa ds ckn vHkh"V vkSlr
= 34 + 3 = 37

98. (C) A

B

20

30

3

2

A  B  7  = (2 + 3) × 7 = 35vkSj dk fnu dk dk;Z

C 10  = (60 – 35) = 25}kjk fnuksa esa fd;k x;k 'ks"k dk;Z
60

DP CONSTABLE MOCK TEST – 77  (ANSWER KEY)

1. (A)

2. (A)

3. (D)

4. (B)

5. (D)

6. (C)

7. (A)

8. (B)

9. (A)

10. (A)

11. (C)

12. (D)

13. (D)

14. (A)

15. (B)

16. (C)

17. (B)

18. (C)

19. (A)

20. (D)

21. (A)

22. (B)

23. (B)

24. (A)

25. (B)

26. (D)

27. (B)

28. (C)

29. (C)

30. (A)

31. (D)

32. (B)

33. (A)

34. (A)

35. (A)

36. (D)

37. (B)

38. (B)

39. (D)

40. (A)

41. (C)

42. (B)

43. (A)

44. (D)

45. (C)

46. (D)

47. (A)

48. (D)

49. (B)

50. (A)

51. (D)

52. (C)

53. (A)

54. (B)

55. (A)

56. (C)

57. (A)

58. (B)

59. (D)

60. (D)

61. (A)

62. (B)

63. (A)

64. (C)

65. (C)

66. (B)

67. (D)

68. (B)

69. (A)

70. (C)

71. (A)

72. (C)

73. (B)

74. (B)

75. (B)

76. (A)

77. (D)

78. (A)

79. (B)

80. (A)

81. (A)

82. (A)

83. (B)

84. (D)
85. (A)

86. (C)

87. (C)

88. (C)

89. (C)

90. (D)

91. (C)

92. (D)

93. (D)

94. (A)

95. (B)

96. (B)

97. (D)

98. (C)

99. (D)

100.(A)

C dh {kerk = 
25

10
 = 2.5

C }kjk fy;k x;k le; = 
60

2.5
 = 24 fnu

99. (D) 1 : 1.44

3 100 3 144:

10 12:

2

 r = 
2

10
×100 = 20%

100. (A) foKku : xf.kr : vaxszth
1 : 3 : 2      = 6 30180

 ×30

30




